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не зашлаковують його неорганічними мінералами, що знаходяться в питній (з центра-
льного водопроводу) або мінеральній воді, сприяють продовженню життя.

Чиста вода – це основа нашого довголіття, здоров'я і гарного самопочуття.

Науковий керівник – канд. техн. наук. доцент Берегова О.М.

ВОДА ТА СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЇ ВОДИ

Клевец М. В., студентка ІІІ курсу факультету ММіЛ
Одеська національна академія харчових технологій м. Одеса

Чиста вода — найцінніший природний ресурс, який є водночас і най вразливішим з 
огляду на екологічні проблеми, нераціональне її використання. Це усвідомили вже в 
усьому цивілізованому світі.

Чистої води стає все менше. Тому захист і збереження водних ресурсів —
відповідальність кожного із нас перед собою та майбутніми поколіннями.

Більше мільярда людей використовують неякісну воду. Через це щорічно вмирають 
три з половиною мільйони дітей.

Більшість українців споживають воду з поверхневих джерел - озер, ставків, рік, 
зокрема з Дніпра п'ють воду близько 30 млн людей. Вода - активний розчинник. 
Стикаючись з будь-якими об'єктами, вона дуже повільно розчиняє їх. Тому в природі 
абсолютно чистої води не існує. Та й організм людини "звик" до певної концентрації 
різних речовин, розчинених в ній.

Водні ресурси країни – одне з джерел отримання питної води для населення. 
Довгострокова стратегія розвитку водних ресурсів України дозволила б краще 
забезпечувати українців питною водою, а державі економити кошти на очистці води.

Крім того, беручи до уваги той факт, що її запаси розподіляються по території 
України не рівномірно (найбільші вони на заході, найменші - в південних районах 
Донецької, Запорізької, Херсонської, Одеської областей), це вимагає раціонального 
використання і охорони від забруднення.

Практично всі водні ресурси в останні роки інтенсивно забруднюються внаслідок 
збільшення впливу антропогенних чинників: безсистемна господарська діяльність з 
порушенням допустимих меж освоєння територій, надмірна інтенсифікація 
використання природних ресурсів, замулення, забруднення та заростання річок, а також 
недотримання режиму обмеженого господарювання на прибережних захисних смугах.

А найперше водні ресурси страждають від забруднення промисловими та 
комунальними стоками, які містять важкі метали, органічні та бактеріологічні 
забруднювачі.

Найпростіше і найскладніше – це взяти відповідальність за своє здоров'я. Але якими 
б ми зайнятими не були, пам'ятаймо, що у кожного з нас – лише одне серце та одне 
життя, і як ми його проживемо, великою мірою залежить від нас. Жоден лікар, жодна 
державна програма не зроблять нас здоровими. Здоровими зробити себе можемо тільки 
ми.

Науковий керівник – к.ю.н., доц. Орлова В.О.
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